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Velkommen 
til Stjørdal
Første helgen i juni er alle velkommen til 
regionkonferansen i Midt-Norge. I år er den lagt 
til Stjørdal, og du inviteres til et rikholdig program 
hele helgen. 

Bli med på denne viktige samlingen!

Side 44 og 45

DET ER HEILE LIVET Å TILHØYRA JESUS
Å tilhøyra Jesus er ikkje ein 
hobby, det er jo heile livet. Det 
vert viktig for oss i alt vi gjer, 
skriv Maria Christina Aarbø som  
er barne- og ungdomsarbeidar i 
Midt-Norge.

Side 46

Foto: privat
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Barne- og ungdomsarbeidet 
er et av regionens sentrale 
ansvarsområder. Gjennom leirer 
og regionale arrangementer 
skapes møteplasser der barn og 
unge får høre om Jesus, bygge 
relasjoner og erfare kristent 
fellesskap. For mange er dette 
det første – eller ett av få – 
møter med kristen forkynnelse. 
Nettopp derfor er det regionale 
arbeidet avgjørende: Det når 
bredere ut enn den enkelte 
forening og forsamling, og gir 
muligheter også for dem som 
bor langt unna etablert arbeid.

VIKTIGE MISJONSARENAER
Leirarbeidet er et tydelig uttrykk 
for dette. Leirstedene i regio-
nen er mer enn bygninger – de 
er arenaer for kall, fellesskap 
og frivillig tjeneste. Her trengs 
ledere, forbedere, praktis-
ke hjelpere og støttespillere. 
Regionens skoler – Rødde 
folkehøgskole, Val skoler og KVT 
– viderefører dette oppdraget 
i hverdagen. De former unge 
mennesker gjennom undervis-
ning, kristen tro, og er viktige 
misjonsarenaer som hele regio-
nen bærer ansvar for.

Også barnehagene som 
eies av Misjonssambandet i 
Midt‑Norge er en del av dette 
bildet. Gjennom trygg omsorg 
og kristne verdier når arbeidet 
familier som ellers ikke vil-
le hatt naturlig kontakt med 
Misjonssambandet. Dette er re-
gionalt arbeid i praksis – tett på 
lokalsamfunnet, men avhengig 
av et større fellesskap.

RYGGRADEN
Foreninger og forsamlinger som 
driver arbeid for alle alders-
grupper er ryggraden i Misjons-
sambandet. Samtidig er det 
avgjørende at disse ikke står 
alene, derfor har vi også forkyn-
nere som reiser rundt i vår regi-

on. Det regionale arbeidet tren-
ger aktiv deltakelse, forbønn, 
frivillige og økonomisk støtte 
også fra sterke lokale felles-
skap. Å engasjere seg regionalt 
er ikke å vende blikket bort fra 
det lokale, men å løfte blikket 
og ta del i et større oppdrag.

Oppfordringen jeg vil gi i 
dag er tydelig: Engasjer deg i 
regionens arbeid! Delta på leir, 
still som leder, be for barna og 
de unge, støtt institusjonene og 

skolene våre. Sammen kan vi 
sørge for at enda flere – uan-
sett bosted – får møte kristen 
forkynnelse og tro. Regionen er 
et mulighetsrom. Spørsmålet 
er om vi er villige til å ta del i 
ansvaret.

EN DEL AV HELHETEN
Misjonssambandet Midt‑Norge 
har en tydelig og viktig oppgave: 
å legge til rette for at evangeliet 
når barn, unge og voksne – også 
der hvor det lokale arbeidet 
er lite eller ikke finnes. Regio-
nen er ikke et alternativ til det 
lokale forenings og forsamlings-
arbeidet, men en nødvendig del 
av helheten. Sammen utgjør 
region, forening og forsamling et 
helhetlig fellesskap for misjon i 
praksis.

Jeg vil også oppfordre dere 
alle til å melde dere på region-
konferansen på Stjørdal 5.–7. 
juni (se sidene 44 og 45). Bli 
med og ta ansvar for regionens 
arbeid videre. 

Kommentar:
Øyvind Høyland
regionstyreleder i Misjonssambandet Midt-Norge

Et felles ansvar

Regionkontoret flytter 
til Stjørdal i sommer
Flytting av regionkontoret til Stjørdal sentrum 
skjer i løpet av sommeren. Det jobbes nå med 
ombygging av deler av Gjenbruken Stjørdals bu-
tikklokaler i 2. etasje, slik 
at det blir gode kontorer. 

I tillegg til ansatte på 
regionkontoret, blir for-
samlingsleder i Betania og 
pastor i Stjørdal/LeMis en 
del av kontorfellesskapet 
på regionkontoret. 

Den nye adressen 
til regionkontoret blir 
Stokmoveien 7, mens 
telefonnummeret fortsatt 
er 47 47 59 00.

Sammen utgjør 
region, forening og 
forsamling et helhetlig 
fellesskap for misjon 
i praksis.

Giverkampanjen ga 
340 000 i årlig økning 
Tusen takk til alle som bidro i giverkampanjen 
før påske! Totalt ga kampanjen cirka 340 000 
kroner i årlig gaveøkning. Det ble 12 nye faste 
givere, cirka 70 givere økte den faste måneds-
gaven sin og 37 flere givere har nå innlagt auto-
matisk årlig økning. 

I tillegg tror vi at flere misjonsfellesskap 
blir mer bevisste på å lage gavemål for året, 
og bruke MinSide på nlm.no til å følge med 
gavene i løpet av året og gi løpende inspirasjon 
i fellesskapet. 

Vi nådde ikke målet for regionbidraget i 
2025. Det var budsjettert til 2,8 millioner og 
endte på 2,5 millioner. Men vi satser med godt 
mot i 2026, for vi vil nå Verden og Midt-Norge 
for Kristus!

Pr 31. mars er det registret 1,87 millioner i 
gaver i Midt-Norge. Dette er 60 000 høyere enn 
2025 og 290 000 under årets budsjett. Vi tror 
at gavekampanjen og misjonsfellesskapenes 
bevissthet vil være med og øke gaveinntektene 
framover. 

I tillegg kan du helt konkret hjelpe til ved å gi 
en god vårgave via vedlagte giro. 

Gud velsigne hver glad giver!
IRENE SANDBERG SÆTHER
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– Vi trives veldig godt
I januar reiste Åshild og 
Martin Vespestad sammen 
med barna Lydia og Naomi 
til misjonstjeneste i 
Elfenbenskysten.
TEKST: KNUT INGE BLIX FURUSETH

«Dersom en av dere eier hundre sauer og 
mister én av dem, lar han ikke da de nittini 
være igjen ute i ødemarken og leter etter den 
som er kommet bort, til han finner den?» 
Luk 15,4.

– Det er utrolig mange sauer som har gått 
seg bort. Jesus ba oss om å fullføre oppdra-
get med å finne alle de bortkomne (Matt 28 
o.l.). Dette oppdraget gjelder alle, også oss. 
Derfor har vi sagt ja til å være utsendinger i 
Elfenbenskysten, sier Martin som kommer 
fra Orkland. Åshild er namsosing.

TIL OUANINOU
Den første tiden i Elfenbenskysten går med 
til franskstudier i den økonomiske hovedsta-
den Abidjan som ligger ved kysten.

– Når vi er ferdige med fransk, drar vi til 

Ouaninou hvor mange mahouer bor. Ouan-
inou ligger en ti timers kjøretur fra Abidjan 
nord-vest inn i landet, forteller Martin.

I Elfenbenskysten arbeider Misjonssam-
bandet blant mahoufolket. Bibeloversettelse, 
kirke, nasjonale ansatte, leirarbeid, radio og 
annen mediavirksomhet, ACDP, evangeli-
sering og medvandring er noe av arbeidet 
Misjonssambandet er med på.

– Og så arbeider vi for at kirkene som er 
startet, skal klare seg selv, sier Martin.

VARIERT BAKGRUNN
Han har både sosionom- og teologiutdan-
ning, henholdsvis en bachelor og en master. 
Han har også gått på Fjellheim bibelskole. 
Etter studiene har han arbeidet med litt for-
skjellig, og har det siste året vært pastor i 
Misjonskirken Kråkstad i Nordre Follo.

Åshild er utdannet elkraftingeniør (Mas-
ter) fra NTNU i Trondheim. Hun har deltatt 
på TeFT i Kenya, og hun har vært ettåring i 
Sentral-Asia i 2016-2017. Hun har også arbei-
det som barne- og ungdomsarbeider i Region 
Midt-Norge. 

STOLTE OVER ARBEIDET SOM ER GJORT
– Førsteinntrykket av Elfenbenskysten er 
veldig bra. Vi trives veldig godt med kultu-
ren, maten, folkene, nasjonalt ansatte og 
misjonærene. Vi er stolte over å få være en 
del av arbeidet misjonen har gjort i landet, og 
vi håper, og planlegger for å kunne være her 
i mange år. Takk for at dere vil være med og 
be for oss og arbeidet vi skal inn i, avslutter 
Martin Vespestad.

BØNNE- OG TAKKEEMNER
n Be for trivsel
n Be for fransklæring for store og små
n Be for utsendingene som er i Elfenbens-
kysten
n Be for nasjonale ansatte og de fire kir-
kene
n Be om Guds beskyttelse og god helse
n Be om at barnepass går bra
n Takk for en bra fransklærer
n Takk for en god start

n Takk for at dere husker på oss!

Åshild og Martin Vespestad og barna Lydia og 
Naomi har siden januar vært i Elfenbenskysten.

Foto: privat
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Tema: 		 Løft blikket

Fredag 5. juni – på Stjørdal bedehus
Kl. 20.30: 	 Registrering / kaffe
Kl. 21.00: 	 Kveldssamling. Andakt av Ketil Jensen
Kl. 22.00: 	 Registrering / kaffe

 Lørdag 6. juni – i Stjørdalshallen
Kl. 09.00–09.55: 	Registrering og velkomstkaffe
Kl. 09.15: 	 Bønnemøte
Kl. 10.00: 	 Åpningsmøte med felles start og deretter møter for unge 
			   Voksenmøte: Tale av Ketil Jensen og sang av Nardosletta 		
			   korsangforening
			   Barnemøter: 4–7 år og 8–12 år. 
			   Ungdomssamling 13-18 år
Kl. 11.15–13.00: 	 Årsmøtesaker 
			   Aktiviteter for barn og ungdom
Kl. 13.00–14.00: 	 Middag / kiosk
Kl. 14.30–16.30: 	 Samtale om arbeidet
			   Aktiviteter for barn og ungdom
Kl. 17.00–18.00	 Seminarer
			   Aktiviteter for barn og ungdom
Kl. 18.30–19.30: 	 Kveldsmat / kiosk
Kl. 20.00: 	 Konsert med Roland Utbult
Kl. 21.30: 	 Åpen kiosk

Søndag 7. juni – i Stjørdalshallen
Kl. 09.45: 	 Bønnemøte
Kl. 10.30:		 Familiemøte med nattverd
	  		  Andakt av Åshild Sørhus og sang av Barnekor Stjørdal bedehus
Kl. 12.15–13.15:	 Middag / kiosk
Kl. 13.30:		 Misjonsfest. Tale av Raymond Bjuland og sang av Jakop Stavseth
Kl. 15.00: 	 Kaffe

SEMINARER
1. Ungdomsseminar «Er Jesus virkelig sannheten?» – Vegard Aarbø
2. «Trygg i egen kropp – Bibelens vakre fortelling om kropp, seksualitet og kjønn» – 
Åshild Sørhus
3. «Bevise Gud - hva vitenskap sier om Guds eksistens og Jesus som Guds sønn» – 
Rolf Lavik
4. «Sør-Amerika, hva nå? Kaffe - ungdom – Jesu» – Atle Ølstørn, Maria Aarbø, Ray-
mond Bjuland og Liv Olsen
5. «Håp for Generasjon Z?» – Hans Kristian Skaar

AKTIVITETER FOR BARN OG UNGDOM LØRDAG  
Møter for barn og ungdom – Kl. 10.15–11.15
Eget opplegg/bibelsamling på Stjørdal bedehus

Aktiviteter – Kl. 11.15-13.00 og Kl. 14.30-16.30
0–3 år:		  Lekerom i nærheten av møtesalen i Stjørdalshallen. Foreldrene er 	
			   ansvarlige for å passe egne barn.
4–7 år:		  Utelek og formingsaktiviteter
8–12 år:		  Utelek, pedalo, escape-box, boblefotball
13–18 år:		 Frisbeegolf, sandvolleyball, boblefotball, spikeball, brettspill, bord	
			   tennis og biljard

Aktiviteter/seminar – Kl. 17.00–18.00
Fokus på misjonsprosjekt og leir for 4–7 år og 8–12 år og seminar «Er Jesus virkelig 
sannheten?» for 13–18 år.

Regionkonferansen 5–7. juni 2026 på Stjørdal
En viktig 
samling
Første helgen i juni er det igjen tid for region-
konferanse i Misjonssambandet Midt-Norge. 
I år er den lagt til Stjørdal, og jeg oppfordrer 
alle til å melde seg på. Bli med og ta ansvar 
for regionens arbeid videre. 

Dette er en viktig konferanse fordi 
Misjonssambandet Midt‑Norge har en ty-
delig og viktig oppgave: å legge til rette for at 
evangeliet når barn, unge og voksne – også 
der hvor det lokale arbeidet er lite eller ikke 
finnes. Regionen er ikke et alternativ til det 
lokale forenings og forsamlingsarbeidet, 
men en nødvendig del av helheten. Sammen 
utgjør region, forening og forsamling et hel-
hetlig fellesskap for misjon i praksis. 

Velkommen til Stjørdal 5.–7. juni 2026!
HILSEN ØYVIND HØYLAND

REGIONSTYRELEDER

Trenger flere 
kandidater
Valgkomiteen har gjort en stor jobb med å 
rekruttere gode kandidater til tillitsvervene 
som skal velges på regionårsmøtet. På tross 
av at veldig mange er spurt, mangler det fort-
satt flere kandidater: 

Regionstyret: Det skal velges tre faste 
medlemmer og tre vara. Her mangler det 
tre kandidater.

BUR: Det skal velges to faste og tre vara. 
Her mangler det to kandidater.

Valgkomite: Det skal velges to faste og tre 
vara. Her mangler det tre kandidater.

Vi ber misjonsfellesskapene drøfte og be 
over dette i sine fellesskap. Regionen er av-
hengig av at folk er villige til å gå inn i disse 
viktige tillitsvervene. Det er særlig region-
styret som absolutt trenger flere kandidater, 
slik at det også kan velges varamedlemmer. 

Det blir åpnet for benkeforslag på region-
årsmøtet. De som foreslås på benkeforslag, 
må ha blitt spurt på forhånd og ha sagt ja til 
å stille til valg. 
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Regionkonferansen 5–7. juni 2026 på Stjørdal

Lørdag kveld blir det konsert med den sven-
ske kristne sangeren Roland Utbult. Konsert-
billetten er inkludert i deltakeravgifen for de 
som deltar på konferansen. 

Konserten er også åpen for de som ikke 
blir med på konferansen. Da koster billettene 

kr 250 for voksne og kr 125 for barn 7–12 år. 
Billett kjøpes på www.nlm.no/midt-norge, 
under Arrangement. 

Benytt gjerne anledningen til å invitere 
med deg andre til konserten.

Måltider
	 	 					     Voksen / 4–12 år
Middag lørdag (kylling karrigryte/dessert)		  kr 230 / kr 130
Kveldsmat lørdag					    kr  115 / kr   55
Middag søndag (langtidsstekt svinenakke/dessert) 	 kr  255 / kr 150
Barn 0–3 år 					     gratis
Kaffe/te med påfyll hele konferansen 
(ta gjerne med egen termokopp)			   kr 70

KIOSK
Kiosken er åpen under måltidene, samt etter konserten lørdag.
I kiosken selges pølse med brød og lompe, brus, is, sjokolade, potetgull og kaffe. 

KONFERANSEAVGIFT
Konferanseavgift er kr 200 for voksne deltakere. Denne inkluderer konsertbilletten lør-
dag, og går ellers til å dekke felleskostnadene med arrangementet.

Mer info og påmelding 
Mer info og lenke til påmelding ligger på www.nlm.no/midt-norge under Arrangement.
Har du ikke tilgang til internett, kan du ringe regionkontoret tlf 47 47 59 00. 

PÅMELDINGSFRISTER
Måltider og Ung-aktiviteter: Mandag 25. mai

 

Delegater: Lørdag 30. mai. OBS: 30. mai er siste frist for innmelding av delegater til 
årsmøtet.

Velkommen til forbønn!
Under regionkonferansen vil vi gjerne 
tilby deg noen å be sammen med for 
det du har i ditt liv og i ditt hjerte. Vi 
som er med i forbønnstjenesten har 
taushetsplikt. 

Fra eget liv vet vi at livet ikke alltid 
går på skinner, og at vi iblant kan kjen-
ne oss både rådløs og mislykket. Vi kan 
også glemme å takke, og å gi Gud den 
ære han er verdt.

Om du ønsker det, kan det også gjø-
res avtale om salving under bønn. 

Det viktigste i bønn og forbønn er 
ikke formene, ordene, tvilen eller troen. 
Det er at vi faktisk tar skrittet og bare 
ber. Det er hvem vi ber til, og med 
hvilket mandat: Vi ber til Gud, og vi ber 
i Jesu navn!

I forkant av konferansen; be 
sammen med oss om at vi alle virkelig 
må få et personlig møte med Jesus, og 
at vi kan møte hverandre til gjensidig 
velsignelse!

EDEL KIPLESUND
LEDER FOR FORBØNNSTJENESTEN 

PÅ REGIONKONFERANSEN 2026

Be om/for:
- Fellesskap med Jesus

og hverandre

-  Riktig og nok
bemanning til

forberedelser og
konferansen

- Taler og vitnesbyrd,
sang og musikk

-Trivsel, helse og
sikkerhet, særlig for

barn og unge

- Tillit, respekt og
kjærlighet under

samtaler, forhandlinger
og valg 

 

 Regionkonferansen
 2026
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Konsert med 
Roland Utbult
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Maria Christina Aarbø griller pølser på leir. Foto: Vegard Aarbø

Nokon såg meg
Då eg for tre år sida var på intervju til mi noverande stilling som 
barne- og ungdomsarbeidar i Midt-Norge, spurde dei meg det 
kanskje mest opplagte spørsmålet ein kan få på intervju: Kvifor 
ønskjer du denne jobben her? Det var mange grunnar til det, 
men kanskje spesielt fordi barne- og ungdomsarbeid har betydd 
så mykje for meg. 

DET KRISTNE FELLESSKAPET VAR ENORMT VIKTIG
Eg har ikkje vakse opp i ein kristen familie, men eg var så heldig 
at eg hadde nokre gode vener som tok meg med på barnelag og 
leir. På den måten fekk eg bli kjend med Jesus allereie då eg var 
ganske lita. Når eg etter kvart vart bevisst på kva Jesus betydde 
for meg, og sjølv valte å tilhøyra han, var det kristne fellesskapet 
eg fekk i ungdomslag, på ungdomsleir og den kristne skulen 
eg gjekk på, framleis enormt viktig. Fordi i min familie var det 
ingen andre som såg verdien i det eg såg verdien i. 

Å tilhøyra Jesus er ikkje ein hobby, det er jo heile livet. Det 
vert viktig for oss i alt vi gjer. Når eg kjende at det var vanskeleg å 
stå åleine i trua heime, så kunne eg gå til det lokale ungdomsar-
beidet og få påfyll og fellesskap. 

DEI VAKSNE INKLUDERTE MEG
Eg har mange gonger lurt på kor eg hadde vore no om det ikkje 
hadde vore for det kristne fellesskapet eg fekk ta del i som barn. 
I og med at eg ikkje har hatt nokon kristne førebilete i heimen 
min, så har dei kristne vaksne eg møtte i det lokale barne- og 
ungdomsarbeidet vore veldig viktige for mi tru. Det var nokon 
som såg og inkluderte meg, på ein måte som gjorde at eg aldri 
følte meg annleis ein dei barna som kom frå kristne heimar. Og 
det var alltid kjekt å kome på leir og samlingar. Det trur eg og 
var veldig viktig for at eg blei med gong etter gong – å vere på 
leir var veldig kjekt! 

Eg takkar Gud for at han la det slik til rette for meg, og ber 
om at han skal bruke meg til å nå ut til andre barn. 

MARIA CHRISTINA AARBØ

Maria Christina Aarbø er barne- og ungdomsarbeidar i 
Midt-Norge mens ho har studerer i Trondheim. Ho sluttar i 
stillinga 1. august for å starta som lærar på Lundeneset vgs.

Bli kjent med 
Tellus
Tellus er maskoten som hjelper oss å rette blik-
ket mot misjon i Misjonssambandet. På latin betyr 
navnet jord, og nettopp derfor minner han oss om 
visjonen vår: Verden for Kristus. 

Tellus er en panda-gutt med et stort hjerte for både barn og Jesus. 
Derfor er han glad i å samle inn penger til prosjekter som hjelper 
barn ute i verden. Han har røtter i Kina hvor Misjonssambandet 
startet. Han snakker ikke, men formidler mye gjennom handlin-
gene sine, og hvisker gjerne inn i øret. Han elsker å høre – og å 
dele – fortellinger om Jesus. På engelsk kan navnet hans deles i to: 
Tell us – «fortell oss!» Det passer perfekt, for Tellus elsker nettopp 
å høre historier om Jesus og bringe dem videre til barna.

HVA LIKER HAN?
Tellus er spesielt glad i papirfly. Det er en morsom aktivitet han ofte 
gjør sammen med barna. Han liker også å reise ut og se misjons-
arbeidet, og så komme hjem igjen for å fortelle om det han har 
opplevd.

HVEM ER TELLUS FOR?
Kjernegruppen er barn fra 4 til 10 år, men Tellus er for alle barn! 
Han har allerede vært med på to leirer og besøkt to barnehager i 
Midt-Norge og gleder seg til enda flere besøk. Han kommer også 
og besøker oss på Regionkonferansen i Stjørdal i juni.

Ta kontakt med regionkontoret hvis ditt barnelag eller din bar-
nehage vil låne han. Han er også veldig glad i å være på leir og andre 
lignende arrangement. 

Mail: midt-norge@nlm.no eller telefon 47 47 59 00
MISJONSSAMBANDET UNG/IRENE STRAUMSTEIN
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Arrangementskalender 2023

Klipp ut og heng på oppslagstavlen

Endre Espedal er ansatt som ungarbei-
der i 20 prosent stilling. Han studerer  
husdyrvitenskap i Steinkjer og har god 
erfaring med barne- og ungdomsar-
beid. Hjertelig velkommen Endre. 

Irene Sandberg Sæther har siden 2011 
vært administrasjonsleder i regionen. 
Hun har stått for kontinuitet og entu-
siasme. Til høsten begynner Irene i ny 
jobb på Heimdal friskole, og vi takker 
for den verdifulle innsatsen hun har 
gjort, og ønsker henne lykke til videre. 

Åshild Kjebekk starter som adminis-
trasjonsleder i regionen fra 1. mai. Hun 
kommer fra stilling som daglig leder i 
Aglo barnehage. Åshild blir presentert 
i neste utgave av Utsyn med regionsi-
der, men allerede nå ønsker vi henne 
hjertelig velkommen. 

Øyvind Rott slutter som forkynner 
30. juni og fortsetter i Namsos begra-
velsesbyrå. Øyvind har vært ansatt i 
Misjonssambandet hele arbeidslivet, 
og beriket mange med sin forkynnelse 
og gode væremåte. Vi takker Øyvind for 
lang og trofast tjeneste og ønsker han 
lykke til videre.

Grethe Elisabeth Trefjord avslutter 
31. juli sitt vikariat som barne- og 
ungdomsarbeider og går morsrollen 
i møte. Vi takker for god og verdifull 
innsats både som leirutvikler og bar-
ne- og ungdomsarbeider. 

Maria og Vegard Aarbø har vært ansatt 
som barne- og ungdomsarbeidere i 
regionen siden 2023/2022. Til høsten 
starter de som lærere på Lundeneset. 
Skolen er heldige som får disse herlige 
ressurspersonene. Vi takker for vel 
utført tjeneste. 

Kristine og Endre Oklevik ble i desem-
ber foreldre til Johannes. Vi gleder oss 
over denne lille sjarmøren. 

IRENE STRAUMSTEIN

Arrangementskalender 2026

JUNI
5.–7.6.		  Regionkonferanse		  Stjørdal
12.–14.6		  Fotball-leir	 4.-7. kl		  Søvassli
24.–30.6.		 Bibelcampingen «Opptur på Val»	 Val skoler

JULI			 
19.7.		  Sommerstevne 	   Familie		 Solhaug gr.hus, Namdalseid
21.-25.7.		  UL og UL+			   KVS Lyngdal

AUGUST	
9.8.		  Bjørnholmstevnet  Familie		 Bjørnholmen, Aure	
14.–16.8.		 Plask		    3.–4. kl.	 Laberget	
14.–16.8.		 UNG-leir		   8. kl–3. vgs	 Søvassli	
21.–23.8.		 Splash		    5.–7. kl.		 Laberget	
21.–23.8		  WildCamp	   5.–7. kl.		 Søvassli	
28.–30.8. 	 Fjell- og friluftslivshelg		  Søvassli
	
SEPTEMBER				  
11.–13.9.		  Damehelg			   Hallarheim	
18–20.9.		 Aktivitetsleir	   5.–7. kl.		 Val skoler	
25.–27.9.		 Vi over 60			   Laberget
	
OKTOBER				  
16.10.–18.10. 	 Ung:Disippel	   8. kl.–3. vgs.	 Laberget
	
NOVEMBER				  
6.-8.11		  Mannshelg	   Menn		  Laberget	
27.-29.11.		 Prepare Him room Kvinner		 Søvassli	

Vi tar forbehold om mulige endringer. Følg med på www.nlm.no/leirmidt-norge.

Personalnytt

Siden sommeren 2025 har Namsos misjons-
forsamling arbeidet med muligheten for å 
starte en gjenbruksbutikk i Namsos sentrum. 
Det er en stor glede at dette nå skal bli en 
realitet.

10. mars ble leiekontrakten formelt sig-
nert, og det ble holdt en oppstartsamling 
(bildet)  for mange av de frivillige medar-

beiderne. Nå jobbes det med klargjøring, 
prising og innfylling av varer i butikk. Tirs-
dager og torsdager kl. 17–19 er det åpent for 
varemottak.

Det planlegges 3–4 åpningsdager og i 
tillegg ubetjent butikk. Målet er å åpne før 
sommeren. Følg gjerne Gjenbruken Namsos 
sin side på Facebook for løpende info.

Gjenbruken åpner i Namsos
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